11Iro

AMmsa: Makc
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2011 18:46:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2011 23:07:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209546/answer/209547




Bamemy peGeHKy II0Ka3aHO OllepaTHBHOE JieueHue TUapoHedpo3a cieBa (2 BapuaHTa: 1160
njacTuka, 6o HedpakTomus). [IpegBapuTenbHO CliefyeT yCTAHOBUThL HE()POCTOMY UJIA CTEHT B
JIEBYIO TIOYKY, YTOOHBI ONPEeINuTh, HACKOJIbKO IT0YKA MOXKET BOCCTAHOBUTH CBOIO (GYHKIINIO, U
OTIPEeNeIUTLCS C BApUaHTOM OIlepaliiu.



